

# 恶男居然把妻子和4个孩子全杀了

4个孩子年龄只有3到14岁，美国警方正在全力搜捕

美国警方说，俄亥俄州克利夫兰市当地时间5日晚发生一起枪击案，1名妇女和4名儿童在家中中弹身亡。

警方把犯罪嫌疑人锁定为遇害妇女的丈夫，正全力搜捕。

## 残忍杀亲

警方官员说，凶案发生在克利夫兰市西部一街道旁的公寓内。5名遇害者在自家多个房间里遭枪杀，其中4名儿童年龄在3岁至14岁间。

闻讯赶至案发现场警线外的男子拉马尔·阿诺德说，遇难妇女是他的一个女儿，生前同她3个孩子和1个姊妹以及那个姊妹的双胞胎孩子生活在一起。

阿诺德说：我不想谈论

这件事，只想到我外孙那里。我想看看他怎么样了，我现在只在乎这个。”

阿诺德看到警方通过电视发布的疑凶照片时，认出此人就是同他女儿刚结婚不久的女婿。

## 短信反常

美联社报道，枪击案发生于当地时间5日20时左右。阿诺德说，他女儿当天19时47分发给他一条手机短信，内容为：给我打电话，过你的生活，珍惜它。”

然后我就给她拨大约12次电话，但一次也没人接，”他说，女儿以前从未向他发过类似短信。

警方认为疑凶作案后徒

步离开案发地，已出动特警等在直升机协助下搜寻疑凶，同时排查附近公交系统。截至当地时间6日凌晨，搜捕仍在继续。

他对这个社区是一大危害，所以我们正加大力度锁定他的位置，”当地警方负责人迈克尔·麦格拉斯说，理想情况是这家伙前来自首。”

警方尚未公布疑凶姓名。但《克利夫兰实话报》网站报道，疑凶名为达文·克劳福德，现年33岁，据信持有至少1支半自动手枪。

## 犯罪前科

达文的堂兄霍勒斯·克劳福德告诉《克利夫兰实话报》记者，自己前段时间一直和达文住在一起，本周早些时候才

和他分开。霍勒斯未说明他俩分开的原因。他说，案发前1小时左右，达文和他通了电话。电话中，达文告诉他，自己最近未能通过一项毒品测试，可能会被送回监狱。但霍勒斯感觉，当时听起来这件事不足以使达文变得如此狂暴。

当地法庭记录显示，达文2002年因牵涉枪支和儿童的家庭暴力案件摊上官司。面对重罪袭击、危及儿童和其他一些指控，达文表示认罪，被判入狱5年。

1995年3月，19岁的达文为争夺女友开枪打死一名22岁青年，结果因故意杀人罪被判入狱。但到2002年3月3日时，他已重返社会，并再次被捕。

刘鹏(新华社供本报特稿)

## 世界首个机器人教师开始授课



讲台上的机器人老师

日本科学家成功推出世界上第一个机器人教师，目前她已在东京一所小学开始其“试用期”。

这个机器人被取名佐屋，是一名“女性”，她不仅可以说多种语言，还可以完成点名、给学生们布置家庭作业等各种最基本的教学任务。由于在乳胶制作的脸孔后面安装了18个马达，佐屋能够做出喜怒哀乐等多种面部表情。她的发明者是东京大学理科教授小林弘，他历经15年的时间才将这个机器人研制成功。

这是日本在推广机器人使用领域取得的又一大成果。

中国日报 王菁

## 英豪华游轮索马里遇袭

一艘载有1300名乘客的英国豪华游轮在索马里附近海域遭到海盗袭击。

一名船上乘客说，“巴尔莫勒尔”号游轮从3日晨7时起受到海盗尾随，先后遭遇四次袭击。海盗乘坐两艘小艇在距游轮大约400米处水域盘旋，意图登船。游轮在海上依曲线行进，希望甩掉海盗。这名乘客用望远镜看到，海盗手持AK-47步枪，肩扛火箭筒。面对险情，船员及时转移安置乘客，并迅速向附近军舰求救。

弗雷德·奥尔森航运公司方面说，发现可疑船只后，游轮马上进入戒备状态；确认遇上海盗后，船员发射求救信号弹，向在索马里海域巡逻的英美军舰告警。除此之外，一些船员用木头做成枪状饰物，挎在身上，以期迷惑海盗。一艘美国军舰赶到后击退海盗，随后把“巴尔莫勒尔”号送出亚丁湾危险海域。

王宏彬(新华社供本报特稿)

夫妻俩都患癌症，黄泉路上也“牵手”——

## 英国夫妇赴瑞士求得安乐死

“不求同年同月同日生，但求同年同月同日死”是情侣海誓山盟时经常说到的一句话，但真正履行这句承诺的情侣在现实生活中又有多少呢？据英国《独立报》3月6日报道，上月27日，一对都患有晚期癌症的英国夫妇就选择在瑞士苏黎世的一家安乐死诊所中安然逝去。

今年80岁的彼得·达夫和他70岁的妻子佩内洛普·达夫相濡以沫几十年。早在1992年，佩内洛普就被查出患有胃癌，彼得就这样悉心照顾了她17年。不过就在前不久，彼得也被查出患有结肠癌，并且癌细胞很快就扩散到了他的肝脏。

3月5日，他们的女儿海伦娜向媒体宣布了父母已在瑞士选择安乐死的消息。据悉，这家名为“尊严”的安乐死诊所迄今为止已经为100

多名英国人提供了安乐死。根据英国法律规定，在本国境内为他人实施安乐死的医护人员会被处以刑罚；但如果病人是在英国以外地区选择了安乐死，则英国方面不会追究国外有关医护人员的责任。

海伦娜在一份声明中称：“在经过与晚期癌症长时间的斗争后，我的父母彼得·达夫和佩内洛普·达夫在苏黎世安然逝去。他们在生前受到了医生、护士、健康顾问和家人的悉心照顾，对此我的父母深表感激。”彼得·达夫是一位非常成功的酒制造商，还是“适度饮酒协会”和“国际葡萄酒和烈性酒竞赛”这两个组织的主席，家财不菲。

对于父母的选择，海伦娜表示非常理解。她告诉记者：“我的父母做了一件非常美好、令人印象深刻的事，这是一个了不起的故事。

事。但是因为涉及一些法律问题，我不能对外公布更多的细节内容。”据悉，达夫夫妇临行前曾告诉朋友们他们两人要去英国南部的多塞特度假，谁知这一去就是永别。

根据瑞士法律，帮助他人实施安乐死手术的医护人员事前需要经过相关医务人员的询问，以确定手术是非犯罪性质的，病人也是自愿选择了安乐死。目前英国正在对有关安乐死立法等事宜进行进一步商讨，前英国保守党成员爱德华·利就此事表示：“英国法律其实已经为安乐死开了后门，一边禁止协助他人进行安乐死，一边又称如果安乐死是在国外实施的，则不会追究相关人员责任。我们应该加强这方面的立法工作，因为我们不想让国民就这样在国外死去。”

中国日报 梁杉

## “开普勒”将上天寻“外星人之家”



艺术假想图：“开普勒”号太空望远镜。新华社/法新

美国国家航空航天局(NASA)定于美国东部时间6日深夜送“开普勒”号太空望远镜升空。航天局官方网站说，这是这一机构首次开展有望发现可能存在生命的类地行星探索任务。宇航业内人士戏称，“开普勒任务”目的是寻找“外星人之家”。

如果发射成功，“开普勒”号将踏上自己历时三年半的太空旅程，目标是在类似于太阳系的恒星体系中，

发现存在于“宜居地带”、与地球大小相似的岩石行星。

“宜居地带”是指温度适中、允许液态水存在的地带。液态水现阶段被认为是生命存在的前提条件之一。

航天局公布的资料显示，“开普勒”号预计观测银河系中大约有10万个与太阳系相似的恒星体系。航天局专家预计，“开普勒”号可从中发现50颗以上类地行星。

耿学鹏 新华社供本报特稿

**新东方** 南京新东方泡泡少儿英语学习中心 POP KIDS 泡泡少儿英语 Pop Kids English

**专业师资 完美课程 学英语就像吹泡泡一样简单！**

**POPTOTS (学前儿童)**  
POPTOTS系列 (3岁-4岁)  
— 开启孩子的英语心灵  
泡泡幼儿英语综合能力系列  
★ 新文幼儿英语 (1册-3册)  
★ TPR幼儿英语 (上/中/下)  
★ 看唱学系列 (1册-4册)

**POP KIDS (小学生)**  
POP KIDS系列 (5岁-12岁)  
— 英语进步的新阶梯  
泡泡少儿英语长期综合能力系列  
★ 新文少儿英语精品课程 (0册-6册)  
★ 朗文国际英语 (1册-4册)  
★ 少儿新概念系列 (1册-4册)

**POYTEENS (中小学生)**  
POYTEENS系列 (9岁-14岁)  
— 飞翔在英语的天空  
泡泡少儿英语综合能力系列  
★ 新文国际英语 (1册-4册)  
★ 少儿新概念系列 (1册-4册)

**本周河西 免费体验课 敬请提前电话预约**

**近期莫愁校区免费体验课火热预约中… (2009.3.14—2009.4.12)**

**咨询电话：025-83700653、86559680、025-84528116、86472236**

**网址：http://nanjing.neworiental.org**

**少儿龙蟠校区即将盛大开业 敬请关注…**

**TPR幼儿班**  
适合年龄：4—6岁 —— 语言学习的起步期，培养英语兴趣  
以TPR教学法为基础，让孩子在“玩中学”，让孩子们在听、说、唱、游戏中感受英语。

**朗文少儿英语**  
适合年龄：7—9岁 —— 语言学习的黄金期，提升英语感知  
新东方独家引进朗文公司风靡全球的新版少儿英语教材，注重智力发展、培养学习策略。

**看听学系列**  
适合年龄：10—12岁 —— 语言学习的进阶期，强化英语能力  
新东方少儿英语资深教师团队钻研小学课标，全面提升学生英语听说读写技能。

**朗文国际英语、少儿新概念**  
适合年龄：13—14岁 —— 语言学习飞跃期，完善英语构架  
系统提高英语综合能力和应试能力，为小升初冲刺名校和备考各类英语竞赛打下坚实的应试基础。

**更多精品课程 八大教学区春季同步热招：**  
**水佐岗、四条巷、莫愁、河西、高陵门、方圆绿茵、天地新城、龙蟠**

**专注于4—14岁少年儿童英语教育** www.popkids.com.cn